ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ

Η επίκουρη καθηγήτρια Αγγλικής Λογοτεχνίας και Πολιτισμού στο Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Βασιλική Μαρκίδου θα δώσει διάλεξη με θέμα:

«Ο αναγεννησιακός, διαχρονικός και επίκαιρος Άμλετ του Ουίλλιαμ Σαίξπηρ».
Η διάλεξη θα δοθεί την Τρίτη 22 Μαΐου 2018 και ώρα 15:00 στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών (αίθουσα Β2) και στο πλαίσιο του του μαθήματος «Το Θέατρο του Σαίξπηρ».
Θα ακολουθήσει συζήτηση. Είσοδος ελεύθερη.
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Η Βασιλική Μαρκίδου είναι Επίκουρη Καθηγήτρια Αγγλικής Λογοτεχνίας και Πολιτισμού στο Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι απόφοιτος του Τ.Α.Γ.Φ. του Ε.Κ.Π.Α. (άριστα) και κάτοχος μεταπτυχιακού και διδακτορικού διπλώματος (M.A. και Ph.D.) από το Πανεπιστήμιο του Lancaster της Αγγλίας. Για την εκπόνηση της διδακτορικής της έρευνας έλαβε υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών. Διδάσκει αγγλική λογοτεχνία, κυρίως του 16ου έως και 18ου αιώνα. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα αφορούν στη μελέτη της αγγλικής λογοτεχνίας του 16ου, 17ου και 18ου αιώνα καθώς και της ταξιδιωτικής λογοτεχνίας. Έχει συνεπιμεληθεί τον συλλογικό τόμο Shakespeare and Greece (Arden, 2017) και το 2ο ειδικό τεύχος του αγγλόφωνου διεπιστημονικού ηλεκτρονικού περιοδικού συγκριτικής λογοτεχνίας του ΤΑΓΦ του ΕΚΠΑ, Synthesis, με τίτλο Configurations of Cultural Amnesia. Έχει επίσης δημοσιεύσει πολλά άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους που έχουν εκδοθεί από διεθνείς εκδοτικούς οίκους. Η τρέχουσα έρευνά της επικεντρώνεται στη μελέτη του χώρου και του φύλου στην πρώιμα νεωτερική αγγλική λογοτεχνία. 
