ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ
Σας ενημερώνουμε ότι, λόγω της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων, τα πιστοποιητικά και οι αναλυτικές βαθμολογίες θα δίδονται στους προπτυχιακούς φοιτητές από τον κ. Γ. Χαρακίδα ή την κ. Θ. Φωτοπούλου με την επίδειξη της ακαδημαϊκής ή της αστυνομικής ταυτότητας τις ημέρες λειτουργίας της θυρίδας του Τμήματος (Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 11.00 – 13.00).

Αντίστοιχα τα πιστοποιητικά και οι αναλυτικές βαθμολογίες των μεταπτυχιακών φοιτητών θα δίδονται με τον ίδιο τρόπο από την κ. Χ. Ψαρρού.

Όσοι προπτυχιακοί ή μεταπτυχιακοί φοιτητές δεν μπορούν να προσέλθουν στη Γραμματεία για την παραλαβή πιστοποιητικών ή αναλυτικής βαθμολογίας μπορούν να υποβάλουν αίτηση στη Γραμματεία μέσω ΚΕΠ και να τους σταλούν εκεί τα πιστοποιητικά τους ή να κάνουν αίτηση στο email του Τμήματος theatric@upatras.gr μέσω του email που τους έχει χορηγηθεί από το Πανεπιστήμιο Πατρών, προκειμένου να γίνει έλεγχος ταυτοπροσωπίας, και θα τους σταλούν ηλεκτρονικά τα πιστοποιητικά τους.

Πιστοποιητικά ή αναλυτικές βαθμολογίες δίδονται σε τρίτους μόνο εάν έχουν εξουσιοδότηση από τον φοιτητή η οποία να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή Αστυνομικό Τμήμα.

Τέλος, πληροφορίες από το τηλέφωνο σχετικά με βαθμολογίες δεν δίδονται σε κανέναν.
                                                                            Πάτρα, 2 Σεπτεμβρίου 2019
                                                              Από τη Γραμματεία του Τμήματος
