Διπλή εξεταστική περίοδος Ιουνίου 2022-2023 των επί πτυχίω φοιτητών με ακαδ. έτος  εισαγωγής 2014-2015 και εξής (εντός Ηλεκτρονικής Γραμματείας)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι επί πτυχίω φοιτητές του Τμήματός μας  με ακαδ. έτος εισαγωγής 2014-2015 και εξής (εντός ψηφιακού άλματος) μπορούν να λάβουν μέρος στην επί πτυχίω εξεταστική, η οποία αφορά τα υποχρεωτικά και τα επιλεγόμενα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 2022-2023.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Δεν θα δοθεί παράταση για την υποβολή δηλώσεων μαθημάτων και δεν θα γίνουν δεκτές αιτήσεις για την εκπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 281/11-5-2022 απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος. 

Για να λάβετε μέρος στην επί πτυχίω εξεταστική πρέπει να υποβάλετε ηλεκτρονική δήλωση των μαθημάτων στα οποία επιθυμείτε να εξεταστείτε στην ιστοσελίδα https://progress.upatras.gr από 9-5-2023 έως και 22-5-2023.

Για τη σύνδεσή σας θα χρησιμοποιήσετε το username και το  password που έχετε λάβει κατά την εγγραφή σας και χρησιμοποιείτε για όλες τις υπηρεσίες του Πανεπιστημίου (eclass, email, κτλ). Αν κάποιος έχει πρόβλημα με τον κωδικό του ή έχει τον έχει χάσει θα πρέπει να ακολουθήσει τη διαδικασία ανάκτησης κωδικού. Αλλιώς μπορεί να υποβάλει ένα αίτημα υποστήριξης εδώ.
                                         4 Μαΐου 2023
                                       Από τη Γραμματεία του Τμήματος

