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ΑΠ: IDD/ΟUT/2024/201/2
Αξιότιμοι κύριοι/ες

Το Θεσσαλικό Θέατρο θα πραγματοποιήσει την συνάντηση του Διεθνούς Δικτύου Αρχαίου Δράματος από 5 έως 10 Σεπτεμβρίου στην Λάρισα, στο πλαίσιο του  Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με το Υπουργείο Πολιτισμού και  σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας για ακόμη μια χρονιά. 
Η θεματική της φετινής συνάντησης είναι η έρευνα του αρχαίου δράματος μέσα από το πρίσμα της κλιματικής αλλαγής και της μετακίνησης πληθυσμών, η επικοινωνία και η εν δυνάμει δημιουργία από κοινού πρωτότυπων κειμένων τόσο των φοιτητών/τριων προπτυχιακών και μεταπτυχιακών των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων Θεατρικών σπουδών της χώρας όσο και μελών της κοινότητας της πόλης της Λάρισας μέσα από εκπαιδευτικά εργαστήρια.

Σε μια πόλη που ενυπάρχουν επιβλητικά δύο αρχαία θέατρα στον αστικό ιστό της και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητας της ίδιας της κοινότητας πως μπορούν να γνωρίσουν, διερευνήσουν και να  εξοικειωθούν  με το αρχαίο δράμα τόσο η επιστημονική θεατρική κοινότητα όσο και ο γηγενής πληθυσμός μέσα από την βιωματική αναζήτηση σε ανοιχτό χώρο; 

Τα βιωματικά εργαστήρια αφορούν την Υποκριτική, την Κίνηση, την Εκφορά λόγου και θα πραγματοποιηθούν από καταξιωμένους καλλιτέχνες:  Κώστας Τσιάνος,  Ρηνιώ Κυριαζή,  Ελένη Μποζά,  Πωλίνα Κρεμαστά, Γιάγκος Ανδρεάδης κ.α. 

Στα πλαίσια της συνάντησης αυτής θα θέλαμε την συνεργασία με την Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών, Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών και την συμμετοχή πέντε φοιτητών του (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών). 

Το Θεσσαλικό Θέατρο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής των συμμετεχόντων καθώς, της μετακίνησής τους, από και προς τη Λάρισα 9με το ανώτερο αντίτιμο του εισιτηρίου των μέσων μαζικής μεταφοράς) και τα δίδακτρα των μαθημάτων.
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