 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (προακτέου βαθμού)
(Αφορά τους φοιτητές Α, Β, Γ και Δ έτους)
      Σας γνωρίζουμε ότι η Σύγκλητος στην υπ’ αριθ.104/1-12-2016 συνεδρίασή της αποφάσισε να εγκρίνει ρύθμιση για την επανεξέταση φοιτητών σε μαθήματα στα οποία έχουν εξεταστεί επιτυχώς και επιθυμούν να βελτιώσουν τη βαθμολογία τους. Κατόπιν αυτού, η Γενική Συνέλευση του Τμήματός μας στην υπ’ αριθ. 220/14-12-2016 συνεδρίασή της αποφάσισε ομοφώνως τα κάτωθι:
    α) Η επανεξέταση πραγματοποιείται κατά την επαναληπτική εξέταση του Σεπτεμβρίου για μαθήματα του Χειμερινού ή Εαρινού Εξαμήνου του ίδιου ακαδ. έτους και μόνον.

    β) Προκειμένου να κάνουν χρήση του δικαιώματος αυτού οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές οφείλουν να καταθέτουν εγκαίρως αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος, με την οποία θα ζητούν την επανεξέτασή τους σε συγκεκριμένα μαθήματα με σκοπό τη βελτίωση της βαθμολογίας τους (προακτέου βαθμού).  [Οι αιτήσεις κατατίθενται στη Γραμματεία του ΤΘΣ το διάστημα από 1 έως 31 Ιουλίου.]
   γ) Η δυνατότητα επανεξέτασης αφορά όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών με εξαίρεση τα σεμινάρια και τα εργαστήρια.

   δ) Ο αριθμός μαθημάτων που επανεξετάζονται είναι δύο (2) μαθήματα για το Α΄ και Β΄ έτος και τέσσερα (4) μαθήματα για το Γ΄ και Δ΄ έτος.

   ε) Μεταξύ των βαθμών εξέτασης και επανεξέτασης υπολογίζεται ο μεγαλύτερος. Οι δύο βαθμοί καταχωρίζονται στα βαθμολόγια των αντίστοιχων εξεταστικών περιόδων και εμφανίζονται στην αναλυτική βαθμολογία του φοιτητή με σχετική ένδειξη και επεξήγηση για το βαθμό που υπολογίζεται στο βαθμό πτυχίου.

                                                                                              Από τη Γραμματεία του Τμήματος
Πανεπιστημιούπολη, 265 04 Ρίο

